
Додаток 2 
до протоколу педради  №1 

 від 29.08.2025 р. 
Золотівський ліцей №5  

Гірської МТГ Сєвєродонецького району Луганської області 
  

Аналіз виховної роботи  
  за 2024-2025 н. р. 

      
       У процесі реалізації завдань виховної роботи педагогічний колектив ліцею у 
2024-2025 навчальному році керувався чинною нормативно-правовою базою, 
зокрема: 

●​ Закони України: «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 
охорону дитинства»; 

●​ Концепції: виховання дітей та молоді, громадянського виховання, 
національно-патріотичного виховання; 

●​ Національна доктрина розвитку освіти; 
●​ Конвенція та Декларація прав дитини; 
●​ Стратегія національно-патріотичного виховання; 
●​ Постанова КМУ №932 від 09.10.2020; 
●​ Положення «Про класного керівника»; 
●​ Національна стратегія розбудови безпечного і здорового освітнього 

середовища; 
●​ Державна програма “Молодь України” (2021–2025); 
●​ Концепція «Нова українська школа» (до 2029 року); 
●​ Програма «НУШ у поступі до цінностей»; 
●​ Акти МОН України, обласного управління освіти, органів місцевого 

самоврядування. 
 

       Сучасна школа має на меті формування творчої, всебічно розвиненої 
особистості. Виховний процес базується на: 

●​ відкритому діалозі між педагогом і учнем; 
●​ розвитку позитивної мотивації до навчання; 
●​ формуванні самостійності, відповідальності та творчого потенціалу; 
●​ системі ціннісного ставлення до себе, суспільства, природи та культури. 

 

       Виховну роботу  в ліцеї було спрямовано на реалізацію головної теми 
виховної роботи ліцею: «Виховання відповідальної, моральної культури 
особистості, орієнтованої на найдосконаліші соціокультурні стандарти, 
загальнолюдські та національні цінності.» 

       У зв’язку з воєнними діями виховна робота проводилася в онлайн-форматі. 
Класні керівники активно висвітлювали заходи у мережі Facebook, демонструючи 
згуртованість та креативність у складних умовах. 

       Реалізація основних завдань і принципів виховання в нашій школі 
здійснюється у таких пріоритетних напрямках: 
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●​  Патріотичне виховання 
●​ Громадянське виховання 
●​ Превентивне виховання 
●​ Ціннісне ставлення до себе 
●​ Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 
●​ Ціннісне ставлення до суспільства і держави 
●​ Ціннісне ставлення до праці 
●​ Ціннісне ставлення до природи 
●​ Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

       У навчальному закладі реалізовано комплексну програму виховної діяльності, 
що охоплює ключові аспекти формування особистості учня — від безпеки та 
моралі до духовності, екологічної свідомості та національної ідентичності.  
 
Виховна робота була організована за тематичними місячниками: 

●​ Вересень – «Моя безпека – запорука мого здоров’я» 
●​ Жовтень – «Пам’ятай героїчне минуле – будуй світле майбутнє» 
●​ Листопад – «Моральність і закон – основа мого життя» 
●​ Грудень – «Духовні скарби: від минулого до сучасного» 
●​ Січень – «Моє сьогодні – крок до мого завтра» 
●​ Лютий – «Історія Вітчизни – історія майбутнього» 
●​ Березень – «Весна іде, красу несе!» 
●​ Квітень – «Хай планета наша чиста розквітає людям на добро» 
●​ Травень – «Тепло єдиної родини» 

       Учнівський актив ліцею підготував урочисту онлайн-лінійку «Переможно 
дзвоник вже звучить, пролетіло літо, наче мить» – Дунько Л.М., Бабич О.В. 

      У рамках традиційного вересневого місячника з безпеки дорожнього руху 
«Увага! Діти на дорозі» проведено низку заходів, спрямованих на формування 
відповідального ставлення до правил дорожнього руху: 

●​ Урок «Знай правила дорожнього руху» – Кравченко Ю.М. 
●​ Виховні години «Правила дорожнього руху» – Володько Н.І., Шумська Т.П. 
●​ Онлайн-урок «Безпека дорожнього руху – запорука життя і здоров’я» – 

Гладка М.І. 
●​ Інтерактивна гра «Безпека на дорозі» – Самболя Н.В. 
●​ Онлайн-квест «Правила дорожнього руху» – Новіченко О.М.  

       Національно-патріотичне виховання є складовою виховного процесу, 
головною метою якого є набуття молодими громадянами соціального досвіду, 
готовності до виконання громадянських і конституційних обов'язків, успадкування 
духовних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, 
формування особистісних рис громадянина Української держави. 
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       В умовах українських реалій, коли Україна ціною життя та зусиллями 
українських військових, добровольців, волонтерів відстоює свободу і 
територіальну цілісність, пріоритетного значення набуває 
національно-патріотичне та військово-патріотичне виховання молоді. 

       Перший урок в цьому навчальному році "Перемагає той, хто пам’ятає" був 
присвячений темі вшанування пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі 
за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. 

       Практичний психолог нашого ліцею  Пащенко Д.С., прийняла участь у 
щорічному забігі пам'яті та шани: " Шаную воїнів, біжу за героїв України". Діана 
Сергіївна віддала шану загиблим героям які стояли на обороні міста Золоте: 
Шевчуку Івану та Бондару Дмитру. 

       21 вересня — день, коли весь світ говорить про мир. Для українців це не 
просто дата, а символ надії, вдячності та мрії про спокійне життя. Учні та 
педагоги ліцею долучилися до цього дня з особливою теплотою та змістом. 

●​ 1 клас (Лісова Ю.Ю.) — діти щиро бажали «всім спокою та миру!», 
створюючи атмосферу доброти. 

●​ 2 клас (Нєдєлько І.В.) — серця учнів закликали до миру, передаючи 
емоційний посил через творчі роботи. 

●​ 3 клас (Солдатова О.А.) — активно долучився до святкування, 
демонструючи єдність у прагненні до миру. 

●​ 4 клас (Лузанова І.О.) — година спілкування «Миру в Україні бути!» стала 
глибоким діалогом про важливість миру. 

●​ 5 клас (Кравченко Ю.М.) — учні дізналися про історію свята, Дзвін Миру, 
легенду про журавлів, дякували ЗСУ за можливість навчатися. 

●​ 6 клас (Стиран Н.В.) — урок «Разом заради миру» ознайомив дітей із 
символами миру та його значенням. 

●​ 9 клас(Гладка М.І.) — урок-заклик «Хай буде мир у нашій рідній Україні!» 
став емоційним зверненням до суспільства. 

●​ 10 клас (Самболя Н.В.) — говорили про мир як про щоденну реальність, де 
в небі — птахи, а не ракети. 

●​ 11 клас (Новіченко О.М.) — урок миру став завершальним акордом у 
шкільному марафоні добра. 

●​ Учнівський актив (Дунько Л.М., Бабич О.В.) — підготував відео до Дня 
миру, яке стало символом єдності та творчості. 

       В ліцеї були проведені виховні заходи, присвячені національній пам’яті, 
гідності та незламності 
До роковин трагедії Бабиного Яру 

●​ Урок-реквієм «Трагедія Бабиного Яру – в серці українського народу» (9 
клас, Гладка М.І.) 
Виховна година “Бабин Яр забуттю не підлягає!” (11 клас, Новіченко О.М.) 



●​  
4 

Продовження додатку  

День захисників і захисниць України та Покрови 
●​ Виховний захід «Честь і слава незламним» (8–11 класи) 

o​ Почесна гостя: Ірина Дмитрівна Сельницька, голова ГО «Міст 3.10», 
дружина загиблого Героя Сергія Сельницького 

o​ Дослідницькі роботи про Героїв: Сельницького Сергія, Клішо Вадима, 
Бондара Дмитра (Дунько Л.М., Бабич О.В., Гладка М.І., Гладка Г.В.) 

●​ Виховні години «Від козаків до кіборгів» (1–7 класи) 
●​ Відеопривітання від учнів 5 класу (Кравченко Ю.М.) та учнівського активу 

(Бабич О.В., Дунько Л.М.) 
 Всеукраїнський освітній двіж «Незламні, коли разом» 

●​ Участь учнів 8–9 класів з психологом Пащенко Д.С. 
●​ Організатори: ГО «Центр інноваційної освіти «Про.Світ», Міжнародний 

фонд «Відродження» 
День пам’яті Героїв Чорнобиля: 

●​ Вікторина «Ми пам’ятаємо Вас, Герої Чорнобиля!» (8–9 класи, Дунько 
Л.М.)  

1000-й день повномасштабного вторгнення 
●​ Проведення Уроків незламності 

 До річниці Голодомору 
●​ Урок пам’яті «Пам’ятаємо. Єднаємося. Переможемо» (Нєдєлько І.В.) 
●​ Виховна година «Мертві не простять, живі не забудуть» (Шумська Т.П.) 
●​ Урок пам’яті «Забути не маємо права» (Гладка М.І.) 
●​ Участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку пам’яті» 

 День Гідності та Свободи 
●​ Виховні години: «Наш дух не зламати, свободу не вбити», «Вільні творять 

майбутнє» 
●​ Години спілкування: “Заряджені гідністю та жагою свободи!” 

 День пам’яті кіборгів 
●​ Виховна година, присвячена захисникам Донецького аеропорту (Кравченко 

Ю.М.) 
 День Соборності України 

●​ Години спілкування: «Хай квітне наша Україна!» (Нєдєлько І.В.) 
●​ Виховні години: «День Соборності України» (Солдатова О.А., Самболя 

Н.В., Кравченко Ю.М., Лісова Ю.Ю., Стиран Н.В., Володько Н.І., Шумська 
Т.П.) 

●​ Фотоквест: «День Соборності: подорож до єдності» (Бабич О.В.) 
●​ Майстер-клас з аплікації (Бабич О.В.) 
●​ Квест-гра «Соборні та незламні» (Лузанова І.О.) 
●​ Виховна година «Минуле, теперішнє, майбутнє» (Новіченко О.М.) 
●​ Виховна година «Одна, єдина, соборна Україна!» (Гладка М.І.) 
●​ Фотовиставка «Україна — це ми!» (Гладка Г.В.) 

 День пам’яті Героїв Крут 
●​ Виховна година «Час плине, а пам’ять залишається...» (Шумська Т.П.) 



●​ Інформаційні хвилинки «Бою під Крутами присвячується» (Новіченко О.М.) 
5 

Продовження додатку  

 День пам’яті жертв Голокосту 
●​ Пам’ятний захід «Голокост: невідомі віхи історії» (Новіченко О.М.) 

День вшанування учасників бойових дій на території інших держав 
●​ Виховна година (Новіченко О.М.) 

 День Єднання 
●​ Виховна година — Володько Н.І. 
●​ Арт-акція: «Я люблю Україну» — Нєдєлько І.В. 

День пам’яті Героїв Небесної Сотні 
●​ Виховні години: 

o​ «День Героїв Небесної Сотні» 
o​ «Герої не вмирають...» — Володько Н.І., Шумська Т.П., Гладка М.І., 

Кравченко Ю.М. 
●​ Акція: «Янголи пам’яті» — Нєдєлько І.В., Кравченко Ю.М. 
●​ Урок-реквієм: «Пам’ять про героїв полеглих жива!» — Лузанова І.О. 

День спротиву окупації Криму 
●​ Тематичні заходи: «Крим — це Україна!» — Новіченко О.М., Гладка М.І. 

 День українського добровольця 
●​ Виховні години — Володько Н.І., Кравченко Ю.М. 
●​ Виховний захід: «Добровольці: щит і меч України» — Новіченко О.М. 

 Річниця повномасштабного вторгнення 
●​ Виховні години: 

o​ «24 лютого 2022 року — мирний ранок, що став початком війни...» — 
Володько Н.І. 

o​ «Мирний ранок, що став початком війни…» — Нєдєлько І.В. 
o​ «Російсько-українська війна: сьогодення» — Новіченко О.М. 
o​ «Болить душа за Україну» — Лузанова І.О. 
o​ «Три роки незламності. Україна в боротьбі» — Кравченко Ю.М. 
o​ «Третя річниця. Пам’ятаємо. Боремося. Переможемо» — Новіченко 

О.М. 
●​ Інформаційна хвилинка: «Війна у цифрах» — Самболя Н.В. 

 Річниця аварії на Чорнобильській АЕС 
●​ Виховні години: 

o​ «Пекучий біль Чорнобилю: ми пам’ятаємо!» — Гладка М.І., Володько 
Н.І., Самболя Н.В. 

●​ Виховні заходи: 
o​ «Мій біль, мій жаль, моя біда...» 
o​ «Чорнобильська катастрофа. Пам’ятаємо» — Новіченко О.М., 

Шумська Т.П. 
●​ Перегляд відео: «Чорнобиль: погляди сучасників, або Прип’ять щось ховає» 
●​ Дискусія: «Пам’ять Чорнобиля» — Кравченко Ю.М. 

 День пам’яті та примирення / День перемоги над нацизмом 
●​ Виховні години — Шумська Т.П., Нєдєлько І.В., Стиран Н.В., Лісова Ю.Ю., 

Гладка М.І., Кравченко Ю.М., Володько Н.І., Новіченко О.М. 



●​ Урок-реквієм: «Пам’ятаємо! Не забудемо!» — Лузанова І.О. 
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Урок національної ідентичності 
●​ Всеукраїнський урок: «Україна — це ти!» — для здобувачів освіти 9 класу 

— Новіченко О.М. 

       Золотівський ліцей №5 продовжує плекати духовну спадщину України через 
низку виховних заходів, спрямованих на формування патріотичної свідомості, 
поваги до рідної мови та історичної пам’яті. 

        З метою вшанування жертв політичних репресій та привернення уваги до 
трагічних сторінок історії, у ліцеї проведено інформаційний захід «Забуттю не 
підлягає» (Новіченко О.М.). Цей захід став нагадуванням про ціну свободи та 
важливість збереження національної пам’яті. 

        Українська мова — не просто засіб спілкування, а основа патріотичного 
виховання. У ліцеї традиційно відзначають: 

●​ День української писемності та мови: 
o​ Виховні години: «Мовний скарб України» (Нєдєлько І.В.), «Є 

солов’їна – є Україна!» (Солдатова О.А.) 
o​ Патріотична гра «Мова єднання» (Лузанова І.О.) 
o​ Онлайн-урок з культури мовлення для 5 класу (Кравченко Ю.М.) 
o​ Написання Радіодиктанта національної єдності (учні 8–11 класів та 

педагоги) 
o​ Всеукраїнський диктант «Її історія» — до 140-річчя українського 

жіночого руху (9 клас) 
●​ Міжнародний день рідної мови: 

o​ Виховний захід «Рідна мова – це душа народу!» (Нєдєлько І.В.) 
o​ Година «Є мова – є Україна!» (Гладка М.І.) 
o​ Тематичні заходи (Кравченко Ю.М.) 

●​ День народження Тараса Шевченка: 
o​ виховний захід (Гладка М.І., Кравченко Ю.М.).  
o​ Учні та педагоги приєдналися до Всеукраїнського інтернет-флешмобу 

«Ми — нащадки Кобзаря» (Лузанова І.О., Кравченко Ю.М., Гладка 
М.І.). 

З ініціативи Кравченко Ю.М. учні взяли участь у виховному заході, присвяченому 
значенню книги в житті людини, ролі авторського права та повазі до 
інтелектуальної праці. Під час зустрічі обговорювали: 

●​ історію виникнення книги; 
●​ значення читання у формуванні особистості; 
●​ права авторів та відповідальність читачів; 
●​ сучасні виклики у сфері книговидання. 

24 травня — день, коли вшановують духовну спадщину слов’янських народів. 
Напередодні свята для учнів 7–8 класів було проведено просвітницький захід 
«Витоки слов’янського письма: Кирило та Мефодій». Учасники: 

●​ дізналися про створення глаголиці та кирилиці; 



●​ ознайомилися з життям і діяльністю святих рівноапостольних братів; 
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●​ обговорили значення писемності для збереження культури та ідентичності. 
Зимові свята — це час, коли виховна робота набуває особливої емоційної глибини, 
поєднуючи культурні традиції, творчість і родинне тепло. У ліцеї було проведено 
низку яскравих заходів, що створили атмосферу радості та єднання: 

День Святого Миколая: 
o​ Привітання від учнів 1 та 4 класів (Лісова Ю.Ю., Лузанова І.О.) 
o​ Класна година «Мій Миколай носить форму ЗСУ» (5 клас, Кравченко 

Ю.М.) 
           Різдво, Новий рік: 

●​ Виховна година «Різдвяні традиції в різних країнах світу» — знайомство з 
багатогранністю святкування Різдва у світі (Гладка М.І.) 

●​ Інформаційно-розважальна година «В очікуванні святкового дива» — 
створення передсвяткового настрою (Кравченко Ю.М.) 

●​ Урок-калейдоскоп «Новий рік крокує по планеті» — мандрівка новорічними 
традиціями різних народів (Гладка М.І.) 

●​ Новорічний МастерШеф «Готуємо смачні канапки “Ялиночка”» — 
поєднання кулінарної майстерності та святкового дизайну (Лузанова І.О.) 

●​ Відеопривітання «З Новим роком шлем вітання!» — щирі побажання від 
учнів (Нєдєлько І.В.) 

●​ Квест «Новорічне передбачення» — інтерактивна подорож у світ святкових 
загадок і сюрпризів (Бабич О.В., Дунько Л.М.) 

 
      Учні ліцею взяли участь в обласній акції «Новорічне привітання ЗСУ» для 109 
Маріупольської бригади 107 батальйону (Солдатова О.В., Лузанова І.О., Шумська 
Т.П., Дунько Л.М.) 
 
З нагоди Дня вишиванки в ліцеї відбулися: 

●​ Виховні години: 
o​ «Вишиванка — моя доля» (Стиран Н.В., Володько Н.І., Солдатова 

О.А., Нєдєлько І.В., Лісова Ю.Ю., Лузанова І.О.) 
o​ «Вишиванка: модний тренд чи повага до минулого?» (Гладка М.І.) 
o​ «Моє ім’я — Вишиванка» (Шумська Т.П.) 

●​ Ранкове коло «Україна вишивана» (Кравченко Ю.М.) 
●​ Виховний захід «Вишиванка — код нації» (Новіченко О.М.) 
●​ Участь учнів у флешмобі «Луганщина вишивана» (координатори: Солдатова 

О.А., Лісова Ю.Ю., Нєдєлько І.В., Кравченко Ю.М., Гладка М.І., Лузанова 
І.О.) 
 

       З метою ознайомлення учнів із можливостями військової освіти: 
●​ Проведено виховну годину для учнів 11 класу щодо вступу до Військового 

інституту КНУ ім. Тараса Шевченка. 



●​ Організовано зустріч із представниками ТЦК, Військового інституту КНУ, 
Військового інституту телекомунікацій та інформації ім. Героїв Крут, 
Полтавського військового інституту зв’язку. 
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       В ліцеї важлива увага приділялася захисту прав дітей в умовах війни. 
Були проведені: 

●​ Інформаційно-просвітницький захід «Недопущення вербування дітей» 
(Пащенко Д.С.) 

●​ Профілактичний захід «Протидія залученню дітей до протиправної 
діяльності» за підтримки #stop_sexтинг (Пащенко Д.С.) 

●​ Інформаційні заходи: 
o​ «Правила поведінки в мережі Інтернет (OSINT)» 
o​ «Неповнолітні як суб’єкти правовідносин» 
o​ «Права і обов’язки громадян в умовах воєнного стану» (Новіченко 

О.М.) 
●​ Тематичні заходи: 

o​ «Адміністративна і кримінальна відповідальність дітей до 16 років» 
o​ «Міжнародний правовий захист жертв війни» (Новіченко О.М.) 

●​ Онлайн-зустріч із майором поліції Семенюк Ольгою, начальницею сектору 
ювенальної превенції Шепетівського РУП ГУНП 

 З метою підвищення рівня правової обізнаності здобувачів освіти та запобігання 
протиправній діяльності, що може загрожувати військовому та економічному 
потенціалу держави, у нашому закладі було організовано змістовну зустріч для 
учнів 8–11 класів. 

 Гостею заходу стала т.в.о. начальника відділу ювенальної превенції Управління 
превентивної діяльності ГУНП в Луганській області — Ірина Іванівна Тесля. 

В рамках військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») учні нашого ліцею 
активно долучаються до обласних та всеукраїнських заходів, спрямованих на 
формування патріотичної свідомості, глибшого розуміння історії України та 
вшанування героїв, які боролися за свободу нашої держави. 

●​ Папкова Анна та Величко Кароліна гідно представили ліцей на Обласних 
краєзнавчих читаннях, присвячених Дню пам’яті Героїв Крут. 

●​ Молодша група рою «Козачата» (керівник Лузанова І.О.) взяла участь у 
читаннях до Дня Героїв Небесної Сотні, демонструючи щиру повагу до 
подвигу українських патріотів. 

●​ Рої «Воїни волі» (кер. Бабич О.В.) та «Нащадки козаків» (кер. Новіченко 
О.М.) долучилися до створення інтерактивної Google-презентації «Люди, 
що творили історію. Обличчя Революції Гідності. Небесна Сотня», 
вшановуючи пам’ять героїв через сучасні цифрові формати. 



●​ У рамках гри «Сокіл» («Джура») ці ж рої взяли участь в онлайн-проєкті 
«Історія добровольця», досліджуючи життєві шляхи тих, хто добровільно 
став на захист України. 
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●​ Учні Величко Кароліна та Зінов’єв Єгор стали активними учасниками 
урочистого відкриття ІІ (обласного) етапу гри «Сокіл» («Джура») у 2025 
році, гідно представляючи наш ліцей на високому рівні. 

       У нашому навчальному закладі психологічна служба — практичний психолог 
Пащенко Д.С. та соціальний педагог Гладка Г.В. — здійснює комплексну 
психодіагностичну, корекційно-відновлювальну та профілактичну роботу, 
спрямовану на підтримку здобувачів освіти. 

       У рамках адаптаційного періоду для учнів 1 класу проведено заняття з 
елементами тренінгу «Щоб могли ми гарно жити, треба весело дружити», що 
сприяло формуванню позитивного емоційного клімату та навичок дружнього 
спілкування. 

        З метою профілактики суїцидальної поведінки серед підлітків практичний 
психолог організувала флешмоб «Посміхнись» для учнів 6, 7 та 10 класів, а також 
провела просвітницький захід «Профілактика суїцидальної поведінки серед 
підлітків». 

        У рамках інформаційно-просвітницької кампанії «Протидія домашньому 
насильству» було проведено: 

●​ Тренінг «НІ — насильству в сім’ї» 
●​ Годину спілкування «Насильство в сім’ї» 
●​ Перегляд відеоролика про прояви насильства 
●​ Заняття «Ти + поліція = проти домашнього насильства» (Пащенко Д.С.) 
●​ Годину спілкування «Насильство в сім’ї: знати, щоб уникнути та 

допомогти» (Гладка М.І.) 
       З метою підвищення обізнаності учнів щодо проблеми сучасного рабства було 
проведено: 
Практичним психологом: 

●​ Інформаційна хвилинка «Торгівля людьми – прояв сучасного рабства» 
●​ Круглий стіл «Як не стати жертвою» 
●​ Перегляд та обговорення фільму «Станція призначення – життя» 

Соціальним педагогом: 
●​ Бесіди «Людина — не товар!», «Розпізнай небезпеку вчасно!» 
●​ Зустріч учнів 10–11 класів з представниками Служби у справах дітей 
●​ Тренінг для учнів 3 класу «Гарні манери під час освітнього процесу» 

(Пащенко Д.С.) 



В Національний тиждень безбар’єрності в ліцеї було проведено: 

●​ Інформаційні бесіди для учнів 8–11 класів (Гладка Г.В.) 
●​ Виховний захід «Країна без бар’єрів» (Кравченко Ю.М.) 
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●​ Перегляд відео «Котик Паскаль та герой Йой. Як грати різним разом?» для 
молодших школярів, що порушує важливі теми поваги, різноманіття та 
безбар’єрного спілкування (Солдатова О.А., Нєдєлько І.В., Лісова Ю.Ю., 
Лузанова І.О.) 

      Протягом навчального року в ліцеї активно реалізується програма ментального 
здоров’я «Ти як?», спрямована на підтримку емоційного добробуту учнів, 
розвиток навичок саморегуляції, емпатії та взаємодопомоги. 

     Заходи, проведені практичним психологом: 
●​ Заняття з елементами тренінгу: «Ти як? Скажемо НІ стресу» 
●​ Тренінг: «Ти як? Я допоможу!» 
●​ Профілактичне заняття: «Ти як? Ментальне здоров’я» 
●​ Просвітницькі заходи: 

o​ «Ментальне здоров’я у фокусі» 
o​ «Турбота про ментальне здоров’я» 
o​ «Прояви любові до себе» 

●​ Профілактичні заняття: 
o​ «Ментальне здоров’я: як його уберегти?» 
o​ У День ментального здоров’я 

●​ Години спілкування: 
o​ «Якщо на свято усе не так, як треба» 
o​ «Турбота про себе важлива» 

●​ Тиждень ментального здоров’я 
●​ Серія тренінгів: «Ментальна варта» 
●​ Перегляд відеороликів для учнів 6–7 класів: «Dен і Popa» 
●​ Профілактичний тренінг за програмою «Ти як?» 

       Заходи соціального педагога Гладкої Г.В.: 

●​ Година спілкування для учнів 8–11 класів у межах програми «Ти як?» 
●​ До Міжнародного дня толерантності: 

o​ Виховний захід: «Толерантність врятує життя» 
o​ Психологічна вікторина: «Планета толерантності» 

       В рамках акції «16 днів проти насильства»: 
●​ Інформаційні хвилини: «Скажемо “Ні!” насильству» (Гладка Г.В.) 
●​ Виховна година: «16 днів проти насильства» (Шумська Т.П.) 
●​ Захід: «Подай руку допомоги» (Нєдєлько І.В.) 



●​ Консультації з грою «Коло безпеки» за участю координатора Коаліції 
«Луганщина. Жінки. Мир. Безпека» — Луньова Оксана (Дунько Л.М.) 

 
       Додаткові заходи психолога ліцею: 

●​ Просвітницький захід: «Бережи життя» (до дня боротьби з ВІЛ/СНІД) 
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●​ Флешмоб: «Ми проти насильства» 
●​ Заняття для учнів 3 класу: «Волонтери» 
●​ Тренінг для учнів 6–7 класів: «Люди з інвалідністю» 
●​ Заняття для учнів 8 класу: «Види насильства. Способи боротьби» 
●​ Перегляд відео: «Мої права» 
●​ Тренінг для учнів 9 класу: «Толерантне ставлення до людей, хворих на 

ВІЛ/СНІД» 
●​ Інтерактивна гра: «Асоціації» 

  В День безпечного Інтернету практичний психолог   провела тренінги з 
теми: «Онлайн-загрози в час війни: як захистити себе?» 
 

       З нагоди Дня безпечного Інтернету здобувачі освіти до низки просвітницьких 
заходів, спрямованих на формування навичок безпечної поведінки в цифровому 
середовищі. 
Єдиний урок з кібербезпеки Під керівництвом Самболі Н.В. учні взяли участь у 
загальнонаціональному уроці, організованому представниками управління 
ювенальної превенції Національної поліції України, Департаменту кіберполіції та 
Міністерства освіти і науки України. Захід висвітлив актуальні загрози в мережі та 
шляхи їх уникнення. 
        Бабич О.В. провела серію інтерактивних занять: 

●​ «День безпечного Інтернету» 
●​ «Безпечний Інтернет» 
●​ «Мій безпечний онлайн-простір» Уроки були спрямовані на розвиток 

критичного мислення, розпізнавання онлайн-маніпуляцій та захист 
персональних даних. 

        Інформаційна бесіда «Неприємності в мережі Інтернет» Нєдєлько І.В. 
ініціювала відверту розмову з учнями про ризики, пов’язані з кібербулінгом, 
фішингом та іншими небезпеками, що чатують у віртуальному просторі. Особливу 
увагу було приділено алгоритмам дій у випадку онлайн-загроз. 
 
       Традиційно в нашому ліцеї відбувся Олімпійський тиждень, метою якого є: 

●​ популяризація ідей олімпійського руху в Україні; 
●​ формування мотивації до здорового способу життя; 
●​ виховання почуття гордості за українських спортсменів. 

      Основні заходи тижня: 
●​ Олімпійський фотомарафон "Спортивні та незламні" Координатор: Бабич 

О.В. Учні продемонстрували свою активність, силу духу та любов до спорту 
через яскраві світлини. 



●​ Олімпійські уроки Пізнавальні заняття, що розкрили історію, цінності та 
символіку олімпійського руху. 

●​ Олімпійський квест Інтерактивна гра, яка поєднала знання, фізичну 
активність та командну роботу. 

●​ Олімпійська зарядка Ранкова енергія, що об’єднала учнів у ритмі здоров’я 
та позитиву. 
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●​ Єдиний Олімпійський урок "Україна єднає серця" Учні ліцею приєдналися 
до загальнонаціональної ініціативи, демонструючи єдність і підтримку 
українських спортсменів. 

 
       З нагоди проведення ХVІІ зимового Європейського юнацького олімпійського 
фестивалю Бакуріані-2025, здобувачі освіти ліцею взяли участь у Всеукраїнському 
заході "Свято Олімпійського прапора". 
Проведені активності: 

●​ Виховні години Гладка М.І., Лузанова І.О., Лісова Ю.Ю., Володько Н.І. 
Тематичні бесіди про силу спорту, перемоги та національну гордість. 

●​ Флешмоб "Літай" від учнів 4 класу Координатор: Лузанова І.О. Яскравий 
танцювальний виступ, що символізував свободу, мрію та рух уперед. 

●​ Інформаційна хвилинка "Свято олімпійського прапора" Самболя Н.В. 
Ознайомлення з історією та значенням олімпійського прапора. 

●​ Перегляд та обговорення відео “Наші олімпійці — гордість України” 
Новіченко О.М. Емоційна зустріч із досягненнями українських спортсменів. 

●​ Навчально-практичне заняття "Хай прапор перемоги майорить!" Бабич О.В., 
Кравченко Ю.М. Символічне підняття прапора як знак віри у перемогу та 
силу єдності. 

       Екологічний напрямок є важливою складовою випереджаючої освіти, що 
формує у здобувачів освіти відповідальне ставлення до природи як до 
національної та загальнолюдської цінності. Вчителі нашого ліцею активно 
впроваджують екологічне виховання у позакласну діяльність, сприяючи розвитку 
екологічної свідомості та любові до довкілля. 

       Традиційні заходи, що стали невід’ємною частиною життя ліцею: 
●​ Уроки доброти 
●​ Всесвітній день прибирання 
●​ Акція «Годівничка» 

       Залучення учнів до цих ініціатив сприяє формуванню почуття 
відповідальності за навколишнє середовище. 
 
       Всеукраїнська акція «День юного натураліста»: 

●​ Учні 1 класу досліджували природу восени та ділилися світлинами (Лісова 
Ю.Ю.) 



●​ Учні 3, 8, 9 класів представили фотоматеріали, малюнки, поробки для 
створення відео (Солдатова О.М., Шумська Т.П., Гладка М.І., Бабич О.В., 
Дунько Л.М.) 
 

Міжнародний день екологічних знань (15 квітня): 
●​ Для учнів 5–9 класів проведено виховні заходи, присвячені екологічній 

грамотності та усвідомленню глобальних викликів (Дунько Л.М.) 
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       Участь у природоохоронних конкурсах та акціях: 

●​ «Пташиний друг» у межах Всеукраїнської акції «Наша допомога птахам» 
(Нєдєлько Ш.В., Бабич О.В.) 

●​ Всеукраїнська акція «Наша допомога птахам» (Шумська Т.П., Бабич О.В., 
Нєдєлько І.В.) 

●​ Всеукраїнський конкурс дитячого малюнку «Зоологічна галерея» (Шумська 
Т.П., Володько Н.І., Бабич О.В.) 

        У рамках виховної роботи, спрямованої на формування відповідального 
ставлення до власного здоров’я, в ліцеї було проведено низку змістовних заходів: 

●​ До Дня боротьби з туберкульозом відбулася виховна година «День білої 
ромашки» (Гладка М.І.), яка акцентувала увагу учнів на профілактиці 
захворювання та важливості ранньої діагностики. 

●​ У Всесвітній день людей із синдромом Дауна проведено інформаційні 
години (Самболя Н.В., Новіченко О.М.) та інформаційне заняття з учнями 5 
класу (Пащенко Д.С.), що сприяли формуванню толерантного ставлення до 
людей з особливими потребами. 

●​ Всеукраїнський день здоров’я став доброю традицією нашого ліцею. Цього 
року учні взяли участь у виховному заході «Здоров’я — це життя» 
(Шумська Т.П.), виховній годині (Кравченко Ю.М.), грі «Здоров’я — 
найбільший скарб» та виставці малюнків «За здоровий спосіб життя» 
(Бабич О.В.). 

●​ До Всесвітнього тижня імунізації проведено виховний захід «Вакцинація 
рятує життя» (Володько Н.І.) та інформаційний захід «Український 
тиждень імунізації 2025: рутинна вакцинація в умовах війни» (Новіченко 
О.М.), які допомогли учням усвідомити важливість щеплень у збереженні 
здоров’я нації. 

У межах просвітницької роботи щодо профілактики захворювань проведено 
класну годину на тему здорового способу життя та профілактики 
серцево-судинних захворювань (Шумська Т.П.). Захід сприяв формуванню у 
здобувачів освіти усвідомлення важливості фізичної активності, збалансованого 
харчування та контролю за станом здоров’я. 



         Профорієнтаційна діяльність у ліцеї спрямована на формування у здобувачів 
освіти усвідомленого ставлення до вибору майбутньої професії, розширення 
уявлень про сучасний ринок праці та розвиток мотивації до самореалізації. 

У межах Тижня профорієнтації : 
●​ Учні 2 класу здійснили віртуальну подорож до дитячого міста професій 

(Нєдєлько І.В.) 
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●​ Соціальний педагог Гладка Г.В. провела профорієнтаційну роботу з учнями 
9–11 класів, акцентуючи увагу на важливості раннього професійного 
самовизначення 

       Змістовні заходи та зустрічі: 

●​ Просвітницький захід «Професії майбутнього» для учнів 7 класу (Пащенко 
Д.С.) 

●​ Виховна година «Цінуємо і поважаємо працю людей, що рятують наші 
життя» — про професії рятувальників і медиків (Володько Н.І.) 

●​ Профорієнтаційна бесіда «Вибір професії — вибір майбутнього» для учнів 9 
класу за участі педагогічного колективу Золотівського професійного ліцею 
(Гладка М.І.) 

●​ Інформаційна п’ятихвилинка до Дня працівників ракетно-космічної галузі 
та Міжнародного дня авіації і космонавтики — знайомство з 
високотехнологічними професіями (Новіченко О.М.) 

●​ Заняття «Вибір майбутньої професії» (соціальний педагог Гладка Г.В.) 

        Формування навичок безпечної поведінки — один із ключових напрямків 
виховної роботи в ліцеї. У рамках Тижня безпеки дорожнього руху та заходів з 
мінної безпеки було проведено низку змістовних активностей, що сприяли 
підвищенню обізнаності учнів та розвитку відповідального ставлення до власного 
життя. 

        Тиждень безпеки дорожнього руху: 
●​ Єдиний урок «Безпечна дорога до дому» 
●​ Виховна година «Абетка безпеки на дорозі» 
●​ Онлайн-квест «Ми та дорожній рух» 
●​ Вікторини: «Правила пішохода», «Безпечна дорога» 
●​ Урок-тренінг «Країна дорожніх знаків» 
●​ Інформаційна хвилинка «Я відповідальний пішохід» 
●​ Класні години: «Безпека руху — запорука життя і здоров’я», «Безпечний 

пішохід» 
●​ Година спілкування «Ми за безпеку руху на дорозі» 
●​ Тренінг «Світлоповертальні елементи» 
●​ Виховна година «Безпека дорожнього руху» 



 
         Правила безпеки на дорозі були розглянуті на інформаційних хвилинках: 

●​ «Безпечна дорога додому» (Стиран Н.В., Шумська Т.П., Лузанова І.О.) 
●​ «Особливості дорожнього руху для велосипедистів» (Гладка М.І., Новіченко 

О.М.) 
●​ «Безпека понад усе!» (Кравченко Ю.М.) 
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        Мінна безпека: 
●​ Єдиний національний урок «Загроза, яку приховують вибухонебезпечні 

предмети» (Гладка М.І., Новіченко О.М.) 
●​ Заняття для 8 класу: «Як убезпечити себе при виявленні вибухонебезпечних 

предметів» (Шумська Т.П., Стиран Н.В., Лузанова І.О.) 
●​ До Міжнародного дня просвіти з питань мінної безпеки учні 10 класу 

розширили знання про види мін та алгоритм дій у разі виявлення небезпеки 
(Самболя Н.В., Кравченко Ю.М., Новіченко О.М.) 

●​ Учні 7 класу провели квест «Правила поведінки з вибухонебезпечними 
предметами» (Володько Н.І., Лісова Ю.Ю.) 

        Виконуючи завдання художньо-естетичного виховання, педагоги ліцею 
спрямовують зусилля на розвиток інтересу до культури рідного краю, формування 
естетичного смаку та відчуття прекрасного. Протягом навчального року було 
проведено низку яскравих і натхненних заходів: 

       Творчі виставки та мистецькі ініціативи: 
●​ Виставка малюнків юних художників «Навколишній світ у картинній 

рамці» (Бабич О.В., Григор С.А.) 
●​ «Першокласники малюють осінь» — ніжні барви дитячого сприйняття 

природи (Лісова Ю.Ю.) 
●​ Привітання з Днем художника від учнів 2 класу (Нєдєлько І.В.) 
●​ Виховна година «Українські митці, які підкорили світ» — знайомство з 

геніями національного мистецтва 
●​ Виставка творчих робіт «Новорічний калейдоскоп» — святковий настрій у 

кожному виробі 
●​ До Міжнародного дня авіації та космонавтики - 12 квітня, учні 5-7 класів на 

уроці ОТМ здійснили космомандрівку «Крок до зірок» (Бабич О.В.) 
●​ У Всесвітній день мистецтва для учнів 5-7 класів був проведений урок 

"Мистецькі крила"(Бабич О.В.) 
 

        Святкові акції та відеопривітання: 
●​ Відеопривітання з Днем працівників освіти — щирі слова вдячності 

педагогам 
●​ До Дня святого Валентина: 



o​ Акція «Подаруй валентинку близьким» у 2 класі (Нєдєлько І.В.) 
o​ Виховна година «День святого Валентина» (Лісова Ю.Ю.) 

●​ До Міжнародного жіночого дня: 
o​ Фотогалерея «Мамин портрет — найкращий!» (Гладка Г.В.) 
o​ Привітання від учнів 3 класу (Солдатова О.А.) 

●​ Останній дзвоник та Випускний вечір — події, що поєднують емоції 
прощання, вдячності та надії (Дунько Л.М., Бабич О.В., Новіченко О.М.) 
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Учні ліцею є активними учасниками обласних, всеукраїнських конкурсів, де 
мають призові місця, а саме: 

Назва конкурсу Переможці,Керівн
ик 

Місце 

Обласний конкурс відеопрезентацій до Дня 
Державного прапора та Дня Незалежності 
України 

рій "Козачата" 
                            
(Бабич О.В.) 
 
 

І місце 
 
 

Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Птах 
року – 2024» 

Тихомірова 
Анастасія 

(Нєдєлько І.В.) 

І місце 
І місце 

Всеукраїнський конкурс учнівських есе «Я тебе 
чую»: лист однолітку в окупації»!!! 

Бріжак Єлизавета 
 (Гладка М.І.) 

І місце 

обласний конкурс  пошуково-дослідницьких 
робіт «Героїв пам’ятаємо імена» 

Гладка Єлизавета  
(Гладка Г.В.) 

ІV місце 

Всеукраїнська краєзнавча експедиція учнівської 
молоді "Моя Батьківщина - Україна" 

Гладка Єлизавета 
(Гладка Г.В., 
Дунько Л.М.) 

ІІІ місце 

Обласний етап щорічного  Всеукраїнського 
конкурсу "Новорічна композиція". 

Папкова Анна 
Філенко Анастасія 
Данилюк Є. 
Мельник Аліна  
Божко Я.  
Сімонова Олена 

(Григор С.А.) 

І місце 
І місце 
ІІ місце 
І місце 
ІІ місце 
І місце 

Обласний Чемпіонат Луганської області з 
пішохідного та велосипедного туризму серед 
юнаків. 

Папкову Анну  
(Дунько Л.М.) 

 

ІІІ місце 

Обласний Чемпіонат Луганської області з 
велосипедного туризму серед юнаків. 

Папкову Анну 
Тімановськи 
Тимофій  

І місце 
І місце 



(Дунько Л.М.) 
обласна краєзнавча вікторина до Дня Конституції 
України   
 
    

Романко Артем 
Гладка Єлизавета   
Кутова Катерина   
Сєвєрін Софія   
 Скоріченко Анаст. 
Скоріченко Верон.  
Зінов’єв Єгор   

(Новіченко О.М.) 

І місце 
ІІ місце  
ІІ місце  
ІІ місце  
І місце 
ІІІ місц 
ІІІ місце 

Обласна вікторина до Дня ЗСУ Гладка Єлизавета 
(Дунько Л.М.) 

Рій «Воїни волі» 
 (Бабич О.В.) 

Рій «Нащадки 
козаків» 
    (Новіченко О.М.) 

І місце 
 
 
ІІ місце 
 
ІІІ місце 

Обласний етап Всеукраїнського конкурсу робіт 
фотоаматорів «Моя країна -Україна» 

Ємельянов Кирило   
(Солдатова О.А.) 
Бабич Роман  

(Бабич О.В.) 
Папкова Анна 

 (Шумська Т.П.) 

ІІІ місце 
ІІ місце,  
І місце, 
ІІ місце 
  

Обласний етап Всеукраїнської виставки конкурсу 
«Український сувенір» 

Бабич Роман 
Лісова Уляна 
Сімонова Олена 
Дрожаніков Радіон 
 
Летяго Ярослав 

(Григор С.А.) 

І міце 
І місце 
ІІ місце 
ІІ місце 
ІІІ місце 
ІІІ місце 

Всеукраїнському конкурсі школярів та учнівської 
молоді « Парки – легені міст і сіл». 

Павловська 
Анастасія 
Зінов’єв Єгор 
Холопік Софія 
Гладка Єлизавет 

І місце 

Змагання з прикладного орієнтування та 
топографії Обласного Чемпіонату зі спортивного 
орієнтування   

 Павловська 
Анастасія 
Папкова Анна 
Шкреба Дамір 

(Дунько Л.М.) 
Бабич Роман 

(Бабич О.В.) 

І місце  
І місце 
І місце 
 
І місце 

Дистанція «Трейл-орієнтування» Обласного 
Чемпіонату зі спортивного орієнтування 

Папкова Анна 
Павловська 
Анастасія 

(Дунько Л.М.) 
 

І місце 
ІІІ місце 



 
Обласний конкурс творчих робіт «Мій рідний 
край – Луганщина» 

Папкова Анна 
(Кравченко Ю.М.) 

І місце 

Всеукраїнський етап Міжнародного конкурсу 
еколого-валеологічної спрямованості на тему 
«Голос душі»  

Божко Яна 
Уласевич Максим 

(Лузанова І.О.) 

ІІ місце 
ІІІ місце 

"Учнівська ліга Луганщини"  Лисицький Данило 
Павловська 
Анастасія 

(Бабич О.В.) 

ІІ місце 
І місце 

Обласний етап Всеукраїнського конкурсу 
дитячого малюнку «Зоологічна галерея» 

Данилюк Єва 
(Володько Н.І.) 

 

І місце 

Всеукраїнська фотовистовка «Україна -це ми!» Жиров Максим 
(Шумська Т.П.) 

І місце 

Всеукраїнський конкурс «Птах року – 2024» Сімонова Олена 
(Григор С.А.) 

Тихомірова 
Анастасія 

(Нєдєлько І.В.) 

ІІІ місце 
 
ІІІ місце 

Обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу 
"Український сувенір". 

Бабич Роман 
Лісова Уляна  
Сімонова Олена 
Дрожаніков Радіон 
Летяго Ярослав 

(Григор С.А.) 

І місце 
І місце 
ІІ місце 
ІІІ місце 
ІІІ місце 

        Виховна робота у 2024–2025 навчальному році була результативною та 
змістовною. Під час позакласних заходів вчителі-наставники формували в учнів 
національну самосвідомість, патріотизм, екологічну та фізичну культуру, навички 
здорового способу життя. Створювалися умови для розвитку творчої особистості, 
а також здійснювалася правопросвітницька, профілактична та превентивна 
діяльність, спрямована на повноцінний розвиток дітей і молоді, охорону та 
зміцнення їхнього здоров’я, формування фізичних здібностей. 

Пропозиції щодо вдосконалення виховної роботи 

1.​ Постійно акцентувати увагу учнів 6–11 класів на їхній ролі як активних 
учасників сучасного українського суспільства — носіїв інтелектуального 
потенціалу держави. Широко залучати юнаків і дівчат до участі в 
громадсько-правовому житті ліцею та громади. 

2.​ Систематично залучати учнів до участі в акціях, конкурсах, челенджах, 
проєктах, тематичних декадах, що сприяють розвитку креативності, командної 
роботи та соціальної відповідальності. 

3.​ Проводити анкетування серед учнів з метою виявлення їхніх інтересів, потреб 
та ідей для впровадження нових форматів виховних заходів. 



4.​ Активно висвітлювати проведення заходів у соціальних мережах, 
популяризуючи позитивні приклади учнівської активності та зміцнюючи імідж 
закладу освіти. 

5.​ Постійно контролювати організацію профілактичної роботи з безпеки 
життєдіяльності дітей, здійснювати заходи щодо попередження негативних 
явищ у дитячому середовищі. 

6.​ Регулярно проводити тренінги з емоційного інтелекту, стресостійкості, 
саморегуляції. Залучати психологів, арт-терапевтів, фасилітаторів. 

7.​ Організовувати дослідницькі проєкти, присвячені українській культурній 
спадщині, героям сьогодення, історії рідного краю.  

____________________________________ 

 

 

 

 

 

 

      

  

 

 

 

 

 

 

 


